

## Přehled učebnic a pomůcek - 3. ročník SOŠ – školní rok 2010/2011

Předmět	Učebnice	Pomůcky	Poznámka
<b>CJL</b>	Literatura – přehled SŠ učiva, edice Maturita, nakl. Vyuka.cz Český jazyk – přehled SŠ učiva, edice Maturita, nakl. Vyuka.cz	2x sešit A5 linkovaný, nebo 1x A4 a 1x A5 linkovaný, lze pokračovat v sešitech z min. roku	
<b>CIJ 1</b>	<b>AJ</b> – učebnice i ostatní pomůcky zůstávají z minulého školního roku <b>NJ</b> – učebnice i ostatní pomůcky zůstávají z minulého školního roku		
<b>CIJ 2</b>	<b>FR</b> – bude upřesněno v září <b>RJ</b> – Raduga 2 (po novomu!!) + prac. sešit 2 <b>IT</b> - učebnice i ostatní pomůcky zůstávají z minulého školního roku	3x sešit A5 silný linkovaný 1x sešit A5 tenký linkovaný	
<b>DEJ</b>		1x sešit A5 linkovaný	
<b>OBN</b>		1x sešit A5 linkovaný, blok	
<b>MAT</b>	Matematika pro SOŠ a SOU – 3. část, PROMETHEUS Posloupnosti a finanční matematika, PROMETHEUS	2x sešit A4 nelinkovaný 2x sešit A5 nelinkovaný <b>!!kalkulačka!!</b>	
<b>ZPV (VES)</b>	Ekologie a životní prostředí, Červinka a kol., nakl. České geografické společnosti	1x sešit A4 nelinkovaný	
<b>TEV</b>		- tepláková nebo jiná sportovní souprava - krátké sport. kalhoty, tričko - 2x obuv (do tělocvičny – světlá podrážka, ven – pevná s vyšší podrážkou) - gumičky do vlasů - plavky	
<b>PRA</b>	dle aktuálního doporučení vyučujících	1x sešit A4 linkovaný	
<b>VES (VES)</b>		1x sešit A4 nebo A5 linkovaný	
<b>SOP (SOC)</b>		1x sešit A5, blok	
<b>ESP, EKO (VES)(SOC)</b>	stejně jako v loňském šk. roce	pokračování v sešitě z loňského roku	
<b>UCE (VES)</b>		1x sešit A4, kalkulačka	
<b>VFI (SOC)</b>	Ekonomie – stručný přehled, Švarcová, nakl. ceed	1x sešit A4 čtverečkovaný	
<b>PEK</b>	Písemná a elektronická	1x sešit A4	

<b>(VES)</b>	komunikace pro SŠ a veřejnost 2, Fortuna		
<b>IKT</b>	Praktické činnosti – práce s počítačem pro 6. –9. r. ZŠ ( V. Rambousek a kol.) <i>(doporučená)</i>	1x sešit A4 čtverečkovaný cca 4x papíry na pís. práce 1 balík papírů A4 na třídu	
<b>PVS (VES)</b>		1x sešit A5, cca 100 listů kanc. papíru A4	
<b>ZDN (SOC)</b>	Hygiena pro 2.ročník SZŠ, (M. Menšík), Scientia medica Mikrobiologie a epidemiologie pro 2. ročník SZŠ,(J. Rikter), SC	1x sešit A4 nelinkovaný	
<b>SOZ (SOC)</b>	Sociální zabezpečení (soubor předpisů), nakl. SAGIT	1x sešit A4 linkovaný	
<b>OSV (SOC)</b>		1x sešit A5	
<b>ODI, VOD (SOC)</b>		sešit i ostatní potřeby zůstávají stejné z nižšího ročníku	